

新千年已在叩门 大招商更需鼓劲

——对我市大招商的调查与思考

在喜迎新千年来临之际，笔者就“大开放，大招商”的问题，到各县、市直部门进行了调查，所到之处无不呈现出人人想招商、议招商、抓招商的活跃局面，一些单位使实招、亮真功，取得了很大成效。其主要做法和经验是：

1、大打资源牌，以资源招商。垦利下镇乡有丰富的滩涂资源，但自身财力不足，难以全部开发。为此，他们决定以低廉的价格转让给有能力者开发经营，吸引了市内外大批的投资开发者，目前已开发滩涂6万亩，占总量的50%，实现了资源优势向产业优势的转化。

2、诚信为本，以诚招商。张家港东欣贸易公司的郭振东来利津镇工业园区选择毛纺厂厂址时，选中的理想厂址需要占用东王村的70亩土地，镇领导了解后，非常理解，主动地帮助他做群众的工作，并发动群众处处为建厂提供方便，郭振东对此深受感动。随之又邀请好友河北省外贸纺织品进出口公司的王海波前来投资办厂。

3、不求所有，但求所在，以资引资。1998年6月，胜通集团的华鲁玻璃厂与山东豪集团达成一次性投入资金675万元、控股51%的协议，新成立了豪家华鲁玻璃厂，今年可实现利润270万元。胜通集团的经验昭示，吸引外地客商来管理经营，他们不仅带来了资金，也带来了先进的经营理念和人才、技术，这对我们未来的发展起着不可估量的作用。

4、借鸡下蛋，傍船出海，以外力引资。市华誉集团建厂之初，规模小，市场开拓能力差，对此，他们依托省肉蛋奶进出口

公司这只大船叩开了国际市场的大门，其间先后吸引外资6500多万元，建成了年处理1500多万只肉鸡自动宰杀流水线和冷藏能力2000吨的冷库；协调多方资金1500多万元，建成了年产6万吨的饲料厂以及200万只的肉兔加工出口创汇项目。今年10月份华誉集团青岛分公司挂牌营业，实施境外直接投资建厂，又迈上了一个新台阶。

5、突破传统的招商方法，以新思路、新方式引资。多年以来，我们与外商打交道，很少采用国际上流行的BOT、TOT等融资方式，网上招商、境外招商等招商方式也用得比较少。投资2亿元的利津黄河公路大桥项目，采取BOT的方式引进外资，很快就与省公路桥梁工程有限公司达成了协议，组建了山东利津黄河公路大桥有限公司，引进外资1.4亿元，目前大桥建设进展顺利。这一融资方式在全市是第一家，拓展了招商引资工作的新天地。

6、锲而不舍，靠上招商。有百分之十的希望，就要付出百分之百的努力，这是东营开发区一年来招商引资屡获成功的秘诀之一。总投资1.2亿元的500吨/年聚乙炔吡咯烷酮(PVP)项目，是一个填补国内空白的高科技项目，原准备建在上海浦东，由于开发区管委会的积极努力，加之项目董事会看好了这里封闭式管理的良好投资环境，便决定将生产装置放到开发区，现已正式投产。

今后怎么办，市委、市政府已经提出了明确的招商目标和具体的工作措施。但是我们要看到，随着新一轮招商引资高潮的到来，招商的难度肯定会越来越大，引资的水平和档次

业务，与在发达地区时为咨询疲于应付大相径庭，我们在思想认识上的差距由此可见一斑。

二是招商引资与结构调整的关系。我们必须是大招商战略的根本目的是培植我们的替代产业，而替代产业必须是市场有潜力、技术含量高、关联度大、竞争力强的产业。从长远看，要鼓励向大公司、大财团及跨国公司招商，以提高利用外资的结构水平和技术档次。要鼓励外商投资农业、基础设施和基础产业、骨干企业；技术改造和高技术产业以及旅游、信息、环保节能等新兴产业；对一般性的加工项目，要把招商重点放到培植特色品牌和提高技术引进水平上。据了解，我市现有外资企业中，80%左右的为劳动密集型和简单加工项目，有的是投资方所在国家和地区已经淘汰的项目。今后招商，要以此为戒。

三是招商引资与发展规模经济的关系。不同规模的企业并存发展是经济运行的一般规律。一个地区光有中小企业，没有一批具有适度规模的大中型企业，这样的经济是不健全的。目前我市绝大多数企业属中小企业，没有形成规模经济效益，现有的“三资”企业规模也不大，平均77.8万美元，而全国达到243万美元，投资50万美元以下的项目占总数的2/3。因此，招商引资过程中要重视对现有企业的改造与提高，积极发展规模经济，通过联合与合作，实现招商引资与扩大规模同步推进。（张宜柱 高琼）

解除思想禁锢 放手大胆招商

努力建设安全生产环境 确保电网安全稳定运行

东营电业局实现连续安全生产二千天

本报讯 东营电业局从服务经济建设的高度，努力建设安全生产的大环境和大气，确保电网安全稳定运行。截至1999年12月13日，该局实现连续安全生产3000天，安全生产水平继续保持在全省前列，为黄河三角洲的开发建设提供了可靠的电力保证。

针对东营电业局设备陈旧的实际，东营电业局坚持技术改造与建设双管齐下的路子，努力提高电网健康运行水平。他们抓住城农网改造这一有利时机，逐步加快城网、农网建设步伐，改善电网结构，优化潮流分布，城市配电网实现了“手拉手”环网供电方式，供电可靠率、电压合格率等技术指标不断创出新高；深入开展技术比武和岗位练兵活动，增强了检修队伍的业务素质，他们积极和高等院校开展强强合作，建成投运了调度自动化、管理信息、营业无纸化等计算机应用系统，增加了安全生产的科技含量，极大地夯实了安全生产的基础。

为及时消除事故隐患，他们深入开展了以查习惯性违章、查安全措施、查两票的执行、查装置性违章消除情况为重点的查禁违章活动，并认真落实每季一大查、每月一小查，节前临时查、专项检查及突击抽查等检查制度，将各类违章与事故同等对待，坚决做到曝光、教育、处罚、整改“四落实”。在每年的秋检和春检中，分管安全的局领导和安全质量人员都深入现场，监督到位，确保了各项任务的顺利完成，人人遵章守纪的良好风气已经形成。

围绕安全生产的中心环节，该局党政工团密切配合，以培养职工爱岗敬业、高度负责的敬业精神为重点，努力增强职工电力先行官的使命感、责任感和搞好安全生产的自觉性。局内每年都定期举办安全知识培训班，分批对职工进行技术培训，努力提高职工的理论和业务素质；为强化职工的安全生产意识，他们通过开展技术比武、反事故演习、安全知识竞赛等活动，使“我不伤害别人、我不伤害自己、我不被别人伤害”和“保设备、保人身、保电网”为主要内容的“三不”和“三保”安全教育得到有效落实。（温云芳 李金安）



冬季怎样使用家电

冬天，严寒的气温对家用电器影响很大。如不注意，就会使其受到损伤。轻者导致功能下降，重者导致寿命缩短，甚至损坏。提醒消费者，冬季使用家用电器时应注意以下几点：

一是使用中不要频繁开关。冬季居室内的温度一般在0—10左右，而家用电器的工作温度要求较高，使用中如频繁地开关电器，会因其内部元器件处在高、低温度的转换中而遭受损坏。

二是要尽量降低家用电器使用环境的温度。使用环境的温度如太高，会导致电器在使用中产生大量的水蒸气，时间长久，会增加自身元器件的锈蚀，进而损坏电器。

三是家用电器切勿靠近热源。冬季，各家取暖器增多，如家用电器与热源过近，会使其处在背冷热相夹殊的温度下工作，这样会导致电器电流、电压的失衡，最终损坏电器自身。

四是家用电器应尽量置于背风处。冬季寒风凛冽，如将家用电器置于迎风处，必然使其遭受寒风的冲击，长期下去会加速其元器件老化，进而使其寿命缩短。（夏祥 陈志 明荫）

市场与消费

市供销社为了迎接新世纪的到来，广筹货源，他们在二楼女服装展销中心布置了时装模特，把服装与艺术精心搭配，充分展示了时装的时代效果，从而使消费者在购买服装时有了充分的选择机会，也为节日市场增添喜庆气氛。（高祥 摄）



市交警直属一大队同市天信纺织有限公司、市化工厂、黄河口氯碱厂等举办了“天信杯”交通安全在我心中知识竞赛，天信公司代表队获得了一等奖和组织奖。（刘文忠 摄）

蟹农今日何须愁 蟹农养蟹放心放胆

本报讯 近日，参加了黄河口毛蟹养殖协会一届一次会议的养殖户周希梦高兴地告诉记者：“有了养殖协会，俺蟹农就可以放心大胆地养蟹了，长期困扰俺们的‘三愁’难题即愁蟹苗供应、愁成蟹销售、愁技术推广，而今‘三愁’一去不复返了。”

自从1994年开始养殖毛蟹以来，我市的毛蟹养殖规模逐年扩大。目前，全市毛蟹育苗水体3万立方米，养殖面积已达到7万亩，年育苗5000公斤，年产成蟹200万公斤，扣蟹1.5亿只，产值可达2.7亿元。我市得天独厚的自然条件和淡水资源，生产出个大肉嫩、营养丰富的黄河口毛蟹被'99中国国际农业博览会认定为名牌产品，产品远销全国各地。毛蟹养殖业一跃成为我市的新兴产业和特色产业，我市也成为全省最大的河蟹繁育、培育及养殖基地。

但由于在产业发展过程中缺乏有效的监管调控手段，毛蟹养殖过程中存在着围绕“三大蟹农切身利益的三个问题，被蟹农称为‘三愁’难题。一是苗种供应混乱的问题，蟹农愁买不到优质蟹苗；二是营销网络不健全，成蟹销售难的问

题，蟹农愁辛辛苦苦养成的蟹子卖不出去；三是养殖过程中技术推广的难题，蟹农愁养殖高产技术、病害防治技术不能及时推广并应用到养殖生产中去。市海洋与水产局了解到这一情况后，想蟹农之所想，急蟹农之所急，决定成立黄河口毛蟹养殖协会。

养殖协会成立以后，将从四个方面为蟹农提供服务：一是保护黄河口毛蟹名牌，扩大名牌效应，把黄河口毛蟹这张名牌“通行证”打出去，在产品加工、包装等方面突出特色，吸引外来客户；二是规范毛蟹苗种市场和饲料、蟹药销售市场，向蟹农提供优质蟹苗和饲料、蟹药；三是为成蟹的销售提供信息服务，进一步拓宽销售渠道，把成蟹销售出去；四是解决蟹农育苗苗种、培育、养殖过程中的技术问题，交流和推广新技术和新经验。难怪市海洋与水产局的一位领导告诉记者：“成立毛蟹养殖协会，不但解决了蟹农的‘三愁’难题，保护了广大蟹农的合法权益，而且对于推动我市毛蟹养殖业走上规模化、产业化发展的道路将起到很大的作用。”（记者 蒋延琳）

广饶县 广饶县把市场建设作为加快经济建设的一条重要措施来抓。日前，全县共有专业市场14个，集贸市场52个，形成了区域化、专业化市场格局，促进了全县贸工农一体化、产供销一条龙生产经营的发展。（振明 清民）

本报讯 12月30日上午，我市召开打击走私工作会议。市委常委、政法委书记李长君，副市长张秀香出席了会议。

会议传达了全省打私办主任工作会议精神和听取了东营海关、市公安局等有关部门和各县区的汇报发言，对今后我市的反走私工作作出了安排部署。

张秀香在讲话中指出，打击走私工作事关国家经济运行的健康发展，事关国家政局的稳定，不仅是一场重大的经济斗争，也是一项严肃的政治任务。今年以来，我市打私工作取得了明显成效。各级有关部门要进一步加强对打击走私工作重要性的认识，树立长期作战的思想，把这场斗争深入持久地开展下去。

要加强基础设施建设，充分发挥打私办的职能作用。要克服松懈麻痹思想，针对反走私工作的新形势、新特点，持之以恒、坚持不懈地抓好打击走私工作。同时，要加强宣传教育，形成一定的舆论氛围。要进一步建立健全打击走私协调机构，建立走私案件通报和责任追究制度。张秀香强调，元旦、春节即将来临，各级各有关部门要

加大工作力度，切实做好节假日期间的防范工作，加强对港口、码头的巡逻和监控，加强对市场的查缉力度，确保我市打击走私工作的顺利开展。

会上，李长君就会议精神的贯彻落实讲了意见提出了要求。（记者 蒋延琳）

市交警直属一大队同市天信纺织有限公司、市化工厂、黄河口氯碱厂等举办了“天信杯”交通安全在我心中知识竞赛，天信公司代表队获得了一等奖和组织奖。（刘文忠 摄）

市交警直属一大队同市天信纺织有限公司、市化工厂、黄河口氯碱厂等举办了“天信杯”交通安全在我心中知识竞赛，天信公司代表队获得了一等奖和组织奖。（刘文忠 摄）

广饶镇财政所多方筹资发展经济

广饶镇 广饶镇财政所积极筹集资金，扶持当地经济发展。目前，共筹集市、县、本级周转金1000余万元，扶持个体私营户130户。通过这一举措，大力培植了地方税源，增强了经济发展后劲。（曹继霞）

广饶县市场网络日臻完善

广饶县 广饶县把市场建设作为加快经济建设的一条重要措施来抓。日前，全县共有专业市场14个，集贸市场52个，形成了区域化、专业化市场格局，促进了全县贸工农一体化、产供销一条龙生产经营的发展。（振明 清民）

广饶县市场网络日臻完善

广饶县 广饶县把市场建设作为加快经济建设的一条重要措施来抓。日前，全县共有专业市场14个，集贸市场52个，形成了区域化、专业化市场格局，促进了全县贸工农一体化、产供销一条龙生产经营的发展。（振明 清民）

三十九、市林业局

（一）边整边改情况。（1）关于住宅楼管理，已制定实施物业管理办法；（2）为县林业局配备了传真机；（3）实行了政务和财务公开；（4）林地产权制度改革12月底可全面完成。

（二）长效整改措施制定情况。一是修订完善了《中心组学习制度》和《关于进一步搞好精神文明建设的意见》，由王树民、张洪明负责落实；二是制定了《关于加强林业联合执法的意见》，由丁子忠负责落实；三是制定了《进一步加强对机关建设的意见》，由孙玉成负责落实；四是制定了《调整优化林业产业结构的规划》，由苟祥臣、李召法负责落实；五是制定了《全市冬枣业发展规划》，由李召法负责落实。

四十、自然保护区管理局

（一）边整边改情况。（1）住东城领导上下班不用公车接送；（2）严格接待标准，实行派餐单制度；（3）实行财务公开，每月公布一次收支情况；（4）为有关科室安装了磁卡电话、配备了微机。

（二）长效整改措施制定情况。制定了《关于加强领导班子建设的意见》、《关于加强党风廉政建设建设的意见》、《关于进一步加强干部队伍建设建设的意见》，由王树民负责，赵延茂、连兴民按照分工抓好落实。

四十一、市贸易局

（一）边整边改情况。（1）领导干部工作用车由办公室统一调派，住东城的领导干部上下班不用公车接送；（2）规范了接待制度，实行专人负责，统一派餐；（3）实行了财务公开制度，财务开支由分管局长、纪委书记、财务科长三人把关负责；（4）完善了考勤制度；（5）实行卫生责任制。

（二）长效整改措施制定情况。一是围绕加强党委自身建设，制定了《加强党委思想作风建设的意见》和《落实党风廉政建设责任制实施细则》，由李友丰、马保峰负责落实；二是进一步修订、完善了《党委中心组学习制度》等18项制度，由李友丰负责，其他班子成员按照分工抓好落实。

东营市第一批县级单位“三讲”教育整顿情况通报（六）

市“三讲”教育领导小组办公室

将项目所有权收归了局机关；（3）针对群众对在职工租房维修楼有意见，与承租方解除了租赁合同；（4）实行了车辆定点维修、定点加油；（5）严格了接待制度，接待费开支由负责接待科室负责人、办公室分管主任、计财科长、分管领导、主要领导“五支笔”审核把关。

（二）长效整改措施制定情况。一是制定了《关于加强领导班子自身建设的意见》、《关于加强廉政建设的意见》，由尚观华负责落实；二是制定了《关于加强理论学习的意见》、《关于加强党员干部队伍建设的意见》和《关于转变机关作风的意见》，由薄官和负责落实；三是制定了《关于加强执法队伍建设的意见》，由孙家祥负责落实。

四十三、市环保局

（一）边整边改情况。（1）加强环境信访案件查处，明确了办案时限，一般案件3日内办结，较大案件一周内办结，重大案件一月内办结；（2）住东城的领导干部正常上下班不用公车接送；（3）加强油区环境管理，对油区进行了一次“拉网式”联合检查，催交拖欠排污费50万元；（4）东营市生态经济示范区试点工作已经国家环保总局批复同意，现正着手实施；（5）对今年新项目环评审批情况进行了公布；（6）为所包村建设千亩草场，解决涵管46节、电缆200米；（7）为县区环境监测站配备先进环境监测仪器一批；（8）对全市饮用水水质情况进行了一次全面监测；（9）设置大型公众环保宣传栏，准备工作已就绪，与有关部门协调好设置位置后，即可落实。

（二）长效整改措施制定情况。一是制定了《关于进一步加强领导班子和队伍建设的意见》，由张耀中、牛荣奎、陈泽郊负责落实；二是制定了《听取群众意见制度和《局领导班子联系人大代表和政协委员制度》，由李文健、王相和负责落实；三是制定了《定期查摆和整改问题制度》，由张耀中、陈泽郊负责落实。

四十四、市文化局

（一）边整边改情况。（1）清理整顿了石油大学周边的文化市场；（2）对全市农村文化设施建设情况进行了调查；（3）对全市印刷企业进行了全面清理整顿；（4）公车私用、公务接待陪餐人员多的问题得到了较好解决。

（二）长效整改措施制定情况。一是制定了《机关学习、调研制度和《中心组学习制度》，由许明友负责落实；二是制定了《文化市场管理承诺制度》，由王忠信负责落实；三是制定了《公务接待制度》、《财务管理制度》由办公室主任、纪检组长、局长三人把关负责。

四十五、市卫生局

（一）边整边改情况。（1）在全市范围内开展了医疗市场整顿，共取缔无证行医、医疗机构超范围执业、非卫生技术人员从事卫生技术工作等81家；（2）针对群众反映的干部问题，通过竞争上岗，为市防疫站选配中层干部11名；（3）为5个偏远乡镇卫生院落实配套项目资金28万元；（4）投资30万元对10个乡镇开展了大病补偿，对300多户因病致贫的特困农民进行重点扶持；（5）对医药购销情况进行了专项检查，对超过中管和省管的药品价格进行了下调，在市人民医院实行了医疗收费最高限价制度；（6）在全市范围内开展了“行风万人评”活动，并将结果在全市卫生系统进行了通报；（7）调整了机关长期占用事业单位编制的工作人员。

（二）长效整改措施制定情况。一是修订完善了《关于加强班子建设的意见》，由毛怀琳、王明华负责落实；二是修订完善了《科级干部管理办法》，由毛怀琳负责落实；三是制定了《公务接待接待规定》，由王明华负责落实；四是制定了《东营市城市卫生机构对口支援农村卫生工作的意见》，由毛怀琳、韩志东负责落实；五是制定了《关于纠正医药购销中不正之风的

若干规定》，由王明华负责落实。

四十六、市广播电视局

（一）边整边改情况。（1）严格了学习制度，每次集中学习认真考勤，并定期查阅笔记；（2）严格执行了上下班考勤制度，对6名迟到、早退的同志在局内作了通报；（3）责成有线电视台自9月6日起停止在中央台1—8套节目和省卫视台插播广告；（4）已落实贷款300万元，帮助区县发展有线电视；（5）实行了政务公开，对电话费、接待费、宿舍水电费、考勤情况等每月公布一次；（6）为包村扶贫点集资5万元，帮助发展养鸡带头人。

（二）长效整改措施制定情况。一是制定了《关于加强局领导班子建设的意见》、《局台领导工作程序》、《局台领导谈心制度》，由柴玉宝负责落实；二是制定了《关于加强宣传管理的规定》，由李忠信、郑福华、马洪军负责落实；三是重新修订了广播电视近、中、长期发展规划，分步实施，由陈梧桐负责落实；四是完善了《政治学习制度和《业务培训制度》，由李忠信负责落实；五是制定了《党风廉政建设责任制实施细则》，由夏兆祥负责落实。

四十七、市外办

（一）边整边改情况。（1）修订完善了理论学习制度，严格了学习考勤；（2）严格车辆管理，杜绝了住东城领导干部上下班公车接送和公车私用现象；（3）实行了电话费包干制度，压缩了话费支出；（4）对旅游商品公司的财务进行了清理；（5）严格执行接待标准，杜绝了超标接待。

（二）长效整改措施制定情况。一是制定《关于领导干部深入基层调查研究的规定》，由傅俊希负责落实；二是制定《关于因公出国的审批办法》和《东营市外事护照签证工作中的服务承诺》，由傅俊希负责落实；三是设立外宾、侨胞企业服务专线，为其排忧解难，努力营造良好的投资软环境，由张淑云负责落实；四是制定《东营市旅游业招商引资办法》，由李景武负责落实；五是设立旅游举报电话，建立自我约束机制和监督机制，由李景武负责落实；六是规范旅游涉外星级饭店的申报、审批工作程序，加强旅游涉外定点商场、参观点、旅游区（点）质量等级评定工作的管理，由李景武负责落实。

朱镕基主持国家科技教育领导小组第五次会议

会议强调要加大国务院各部门和单位所属科研机构与学校管理体制改革的力度

新华社北京12月29日电(中央人民广播电台记者 刘振英 新华社记者 尹鸿祝)国务院总理、国家科技教育领导小组组长朱镕基今天在中南海主持召开国家科技教育领导小组第五次会议,听取科技部关于全国技术创新大会贯彻落实情况和科技体制改革有关情况的汇报、国家自然科学基金委员会关于自然科学基金工作的汇报。国务院副总理、国家科技教育领导小组副组长李岚清参加了会议。

国务院领导同志在听取汇报后指出,今年党中央、国务院先后召开了全国教育工作会议和全国技术创新大会,江泽民总书记在会上发表了重要讲话,党中央、国务院分别就素质教育和技术创新工作作出了决定。各省、自治区、直辖市和国务院有关部门高度重视,认真学习贯彻两次大会和两个《决定》的精神,结合各自的实际情况,分别提出了具体实施意见,全面推动科教兴国战略的实施。

会议强调,要加大国务院各部门和单位所属科研机构管理体制改革的力度,应用型科研机构的设计单位原则上要转为科技型企业、整体或部分进入企业、转为中介服务机构等。其目的是要全面优化科技力量布局,加大科技资源投入,大力推广、应用高新技术和适用技术,加速科技成果转化并形成产业化,改造传统产业,真正解决科技与经济“两张皮”的问题。深化科技体制改革,要从根本上建立有利于科技成果转化和创新的体制和机制,充分调动科技人员的积极性,加强技术创新,实现跨越式发展。国务院总理办公会已原则通过教育部提出的国务院各部门和单位所属学校管理体制调整意见,这是整个教育体制改革的一个重要的组成部分。这次国务院各部门和单位所属学校、科研机构管理体制的改革,是进一步实施科教兴国战略的重大举措,其深度和广度都是前所未有的。国务院有关部门、单位和地方一定要贯彻党中央、国务院《决定》的精神,认真过细地做好工作。国家自然科学基金会在资助基础科学研究和发现、培养科研人才方面发挥了很好的作用。今后,要在有创新潜力的项目方面多下功夫,要在促进国家经济发展方面发挥更大的作用。

科技部副部长朱丽兰、国家自然科学基金委员会主任陈佳洱先后作了工作汇报。

会议审议并原则通过了科技部拟定的《国务院各部门和单位所属科研机构改革方案》。会议充分肯定了国家自然科学基金在推动我国基础研究和促进关键科技项目获得突破方面所取得的成绩,同时要求各有关部门继续大力支持国家自然科学基金委员会的工作。

在2000年即将到来之际

党史专家评出百年来推动中国历史进步的10件大事

新华社北京12月29日电 20世纪是中华民族发生巨大变革的时期。在2000年即将到来之际,新华社记者特约请中央党史研究室专家评出了百年来推动中国历史进步的10件大事:

- 1、1911年孙中山领导的辛亥革命推翻了君主专制制度。
- 2、1919年五四运动推动了马克思主义在中国的广泛传播,把旧民主主义革命转变为新民主主义革命。
- 3、1921年中国共产党成立,使中国革命有了坚强的领导核心。
- 4、1935年遵义会议确立了毛泽东在红军和中共中央的领导地位,1945年党的“七大”确立了毛泽东思想的指导地位,

使全党在思想上、政治上、组织上达到空前的统一和团结,使中国革命的胜利有了可靠的保证。

- 5、1937—1945年抗日战争,中国人民第一次赢得了反抗帝国主义侵略的全面胜利。
- 6、1949年推翻帝国主义、封建主义、官僚资本主义的反动统治,建立了中华人民共和国;1956年社会主义改造基本完成,确立了社会主义基本制度,我国历史发生了最深刻最伟大的社会变革。
- 7、1978年中共十一届三中全会召开,以邓小平为核心的第二代中央领导集体开始形成,全党实现了工作重点历史性转移,作出了改革开放的伟大决策,我国社会主义事业进入了新时期。
- 8、1992年邓小平视察南方时发表重要谈话,中共十四大召开,在以江泽民为核心的党中央领导下,我国改革开放和现代化建设进入新阶段。
- 9、1997年中共十五大把邓小平理论同马列主义、毛泽东思想一起作为党的指导思想写入党章,作出了高举邓小平理论伟大旗帜、把建设有中国特色社会主义事业全面推向21世纪的重大决策。
- 10、在“和平统一、一国两制”方针指导下,1997年香港回归祖国,1999年澳门回归祖国,国家统一大业取得了重大进展。

起来,每60年为一个周期。

赵复垣说,公元纪年的起点是公元1年,由于没有“公元0年”,就产生了“21世纪到底是从2000年,还是从2001年开始”这一简单而又复杂的问题。围绕这一问题,在世界范围内产生了一场讨论。大多数对公元纪年有充分了解的科学家和世界上大多数权威天文机构,都明确支持21世纪始于2001年的说法,但很多国家的政府和广大公众、民间组织都长的历史时期内,我国使用自己的历法。在相当长的历史时期内,我国使用“干支纪年法”,即把十二天干和十地支分别组合

将2000年这一具有象征意义的数字转折年加以庆祝。

千年之交话纪年

本世纪最后一夜中外时钟沪上齐鸣迎千年

伫立外滩、在黄浦江的涛声中聆听我国第一座海关钟声敲响;登临佛寺、撞击古色古香的青铜洪钟,祈愿和平昌盛;走进酒店展览、在外国古往今来钟表的美妙声中欢歌曼舞……

在本世纪最后一个夜晚,在中外交汇的“窗口”上海,中外时钟一齐奏响新世纪第一支乐曲的瑰丽景象,将使人真切感受到这座东方都市迷人的文化意蕴和迈向国际经济、金融和贸易中心的匆匆步履。

腾冲火山群国家公园一期工程近日完工,正式对游客开放。

闻名中外的腾冲火山群位于滇西保山地区腾冲县,为我国最典型的第四纪新生代火山,其规模及完整性为全国四大火山群之首,堪称世界奇观,国内罕见。县内共有火山锥97座,其中喷口保存完好很有观赏特色的有22座。由于地质结构特殊,火山锥、火山溶洞、熔岩台地、火山口湖、堰塞瀑布、柱状节理等星罗棋布,呈现一派“十山九无头”的奇异地貌景观。



石塘成为新千年祖国大陆第一道阳光地理经纬点

位于东经121度36分,北纬28度15分的浙江石塘,相比我国最东端的“东方第一哨”——黑龙江东北部的抚远县乌苏镇,经度要差近四度。可是,经过科学家们的精密测算,它却神奇地成为新千年祖国大陆第一道阳光的地理经纬点。

中国2000年委员会副秘书长、国家天文观测中心副研究员王俊杰博士在接受本报记者采访时解释说,这与它所处的经纬度以及大气折射和地理条件密切相关。

西安市临潼区最近作出决定,今后将大力开发被誉为“世界第八大奇迹”的秦陵兵马俑所在的旅游业。

据了解,位于西安市区东30公里的临潼区是西安市旅游业的龙头。临潼区的秦始皇陵是世界上规模最大、内涵最丰富的帝王陵园之一,被列入世界文化遗产。(均据新华社)

我国四大火山群之首腾冲火山群国家公园喜迎游客

西安临潼“世界第八大奇迹”将再现新姿

公告		
纳税人识别号	纳税人名称	法定代表人
370500100100057	东营市外贸抽纱厂	刘培宗
370500201400030	东营联合大学新技术开发服务中心	牟希元
370500201300024	东营市石油化工机械厂劳动服务公司	曹连志
370500201400033	东营市电脑设计制作中心	赵光宇
370500100250053	东营市物资销售中心	张相锋
370500100500038	东营开发综合试验区振兴实业发展公司	刘昭哲
370500201300025	东营市邮电局劳动服务公司	贾令江
370500590200024	东营市今朝科技有限责任公司	王克华
370500590100008	东营泰发鱼粉有限责任公司	张星海
370500590150003	东营胜利亚泰石油化工有限公司	杨立人
370500200350018	东营市经委劳动服务公司	张德亮
370500590250005	东营开发区经贸有限公司	董树英
370500100150056	东营市鲁东仪表厂	贾振民
370500520250004	东营市齐兴肉食制品有限公司	成来国
370500590250007	东营市众信食品有限责任公司	吴明厚
370500101450047	东营市草业科技开发公司	奚道雷
370500590300014	东营市鲁东汽配有限公司	孟捷
370500591300004	东营天外天大酒店有限责任公司	葛作岭
370500100250034	东营市齐兴水产品有限责任公司	李秋岭
370500590250009	东营市胜利服装有限责任公司	刘培贤
370500520250005	青盐集团电缆集团有限公司东营分公司	邹世柱
370500520150023	东营市齐兴石材有限责任公司	关利然
370500101350037	东营市进出口公司明华分公司	张峰
370500201450083	东营市行发劳动服务公司	崔广忠
370500590250021	东营万应科技有限责任公司	付泰斌
370500200250041	东营市市直机关劳动服务公司	刘永军
370500200250045	潍坊市华东氯化钾公司东营分公司	李浩龙
370500100250039	东营市草业科技开发公司五交批发部	奚传印
370500101350038	东营市工商培训中心	张跃平
370500101350042	东营市进出口公司物资公司	郑祖明
370500590550006	东营市东邦装饰工程有限责任公司	于安强
370500590250026	东营市好运粮油有限责任公司	薄卫东
370500100350034	东营市宏源建材物资销售处	张国政
370302591370001	东营市中胜酒店有限公司	刘付顺
370500200250055	东营市中级人民法院劳动服务中心	张书泉
370500201450093	上海三菱电梯销售部东营办事处	张玉俊
370500521350004	东营市米德兰娱乐有限责任公司	米德兰
370500591450019	东营开发区辰宇科技开发有限公司	韩成轩
370500520250013	东营市大众汽车销售有限公司	毛云清
370500591200001	东营大力汽车维修有限责任公司	姜献涛
370500101200003	东营市五星集团公司	任学东
370500590100001	东营市利源乳业有限责任公司	邵琴义
370500201300006	东营市老干部活动中心劳动服务公司	刘安平
370500100200135	东营市食品进出口公司	吴明厚
370500100100054	东营市工艺抽纱进出口公司	李惠法
370500100300043	东营市节能开发工程总公司	田学强

CHINA UNICOM

共度新千年

中国联通130

降资费 贺千年

自2000年元月1日起,中国联通东营分公司将对现行资费政策作重大调整。凡预交话费的用户,将享受超值优惠!

详情请垂询中国联通各地业务代理及营业厅

联通“中文短信” 真正实现手机·寻呼“二合一”

中国联通东营分公司已于1999年12月23日开通中文短信业务

咨询电话: 8783111

中国联通东营分公司